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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 
podle §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázkách v platném znění (dále jen „Zákon“) 

 

Zadavatel Pardubický kraj 

sídlo: Komenského náměstí 125, 532 11 Pardubice 

zastoupený: JUDr. Martinem Netolickým, Ph.D., hejtmanem 

IČO/ DIČ: 70892822/ CZ70892822 

profil: https://zakazky.pardubickykraj.cz  

Zástupce pověřený organizací 
zadávacího řízení: 

Mgr. Ing. Robert Hebký, advokátní kancelář 

advokat@hebky.cz  

IČO: 64010082 

sídlo: Václava Řezáče 315, PSČ 434 01 Most 

Název veřejné zakázky: Modernizace silnice II/368 Moravská Třebová - průtah 

Druh zakázky / řízení: stavební práce / nadlimitní zakázka / otevřené nadlimitní 

Zahájení řízení: dne 2.10.2020 odesláním oznámení do VVZ 

 

V Mostě, dne 25.10. 2020 

 

1) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 21.10.2020 v 7:04:21 hod. následující žádost, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

Dotaz: „1. Položky ve stavebním objektu SO102 (č. 895812 a 895822) týkající se nově zřízených drenážních šachet nejsou v projektové 
dokumentaci specifikovány. Pro adekvátní nacenění je zapotřebí znát skladbu šachet (výšku), druh a třídu zatížení poklopů. Doplní 
zadavatel tyto podklady? 

 
2. Ve stavebním objektu SO001 chybí pro položku č.914421 DOPRAVNÍ ZNAČKY 100X150CM položka nájemné. Bude tato 
chybějící položka doplněna do VV? 

 
3. Výkaz výměr obsahuje stavební objekt SO102.3 – Oplocení. Je možné dodat k těmto pracím výkresovou dokumentaci?.“. 

 

Odpověď:  

ad 1)  

Skladba šachty je naznačena na následujícím schématu. 

https://zakazky.pardubickykraj.cz/
mailto:advokat@hebky.cz
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Většina šachet drenáže je navržena za silničním obrubníkem v chodníku či zeleni (celkem 20 ks) – třída 
zatížení B125. Část šachet (celkem 5 ks) je navržena mimo jízdní pruh jako součást zeleně nebo nezpevněné 
krajnice – třída zatížení C250. 

Výška šachty v chodníku H = 0,92m (0,8m v případě umístění v místě krajnice). 

 

ad 2) Nájemné u dopravních značek 100x150 cm není v rozpočtu obsaženo. Tyto značky budou pořízeny 
nově (bez nájemného). 

 

ad 3) Výkres oplocení bude předmětem realizační dokumentace stavby. Předpokládáme plot 
z pozinkovaných sloupků a výplní z pletiva výšky 1,5 m s podezdívkou z pohledových tvárnic výšky 0,75 m 
ze ztraceného bednění. 

 

2) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 21.10.2020 ve 12:49:18 hod. následující žádost, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

Dotaz: „V zadávací dokumentaci ani v přílohách jsem nenalezl editovatelnou formu Smlouvy o dílo ani dokument 
Přijetí_Smluvních_Podminek_E-zak. Znamená to, že uchazeč má do vytištěné Smlouvy ručně  doplnit identifikační údaje, cenu 
a dobu trvání realizace stavby v kalendářních dnech, tak jak to požaduje zadavatel v zadávací dokumentaci? Nebo zadavatel poskytne 
tyto dokumenty v editovatelné podobě? (docxs, doc.?)?“. 
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Odpověď: V Zadávací dokumentaci návrh Smlouvy o dílo tvoří přílohu č. 1 a je tato uveřejněna na Profilu 
zadavatele v uzavřeném formátu PDF. Dokument Přijetí smluvních podmínek je přílohou č. 4 téže Zadávací 
dokumentace a je uveřejněna v otevřeném formátu MS Word. Uchazeč při zpracování nabídky bude 
postupovat dle čl. 10 odst. 10.1, 10.2 až 10.3 Zadávací dokumentace. 

 

3) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 21.10.2020 ve 14:00:13 hod. následující žádost, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

Dotaz: „Žádáme zadavatele o zveřejnění podrobností k sanaci hydraulickými pojivy. Tzn. druh pojiva a v jakých místech stavby se bude 
tato úprava provádět.“. 

Odpověď: Druh pojiva bude určen dle zkoušek in situ v průběhu stavby. Úprava je předpokládána v celém 
rozsahu vozovkových ploch stavby. 

 

4) Zadavatel obdržel prostřednictvím profilu zadavatele dne 23.10.2020 ve 11:06:21 hod. následující žádost, na 
kterou podává ve lhůtě uvedené vysvětlení. 

Dotaz: „Žádáme zadavatele o vysvětlení položek odstranění pařezů u SO 102.1. Jakým způsobem se budou pařezy likvidovat, zdali se 
budou vykopávat s odvozem do 2 km, (položky č.112212 a 112222) a nebo se budou frézovat (položky č. 11251 a 11252).“. 

Odpověď: Přednostně je uvažováno s frézováním pařezů a případně následným odstraněním torza pařezů 
v případě potřeby. 

 

 

 

S ohledem na shora uvedené vysvětlení zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek tak, že tato nově končí 

dne 6.11. 2020 v 11.00 hod. 

 
Mgr. Ing. Robert Hebký, advokát 
v z. Pardubického kraje 


		2020-10-26T14:59:50+0100
	Mgr. Ing. Robert Hebký




